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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Kleidung gebraucht 
kaufen 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 
 

Zehn Kleidergrössen braucht ein Kind in den ersten fünf Jahren. Das kann teuer werden. Zwar gibt 
es Kinderkleidung auch für wenig Geld, aber die Strategien der Billigproduzenten sind weder sozial 
noch ökologisch nachhaltig. Klimafreundlicher ist Kleidung aus zweiter Hand. Das hat auch den Vor-
teil, dass Schadstoffe und Chemikalien bereits rausgewaschen sind. Diese findet man auf Flohmärk-
ten und Onlineportalen. Oder wir wäre es mit einer Kleidertauschbörse im Kindsgi. 
1. Gibt es beim Kanton BS eine Stelle, wo man gebrauchte Kleidung kaufen kann, für Kinder und 

Erwachsene? 
2. Gibt es beim Kanton BS eine Stelle, wo man gebrauchte Schuhe kaufen kann, für Kinder und 

Erwachsene? 
3. Kann man mir bitte eine Liste zusammenstellen, wo ich gebrauchte Kleidung und gebrauchte 

Schuhe im Kanton BS beziehen kann? Danke 

 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
1. Gibt es beim Kanton BS eine Stelle, wo man gebrauchte Kleidung kaufen kann, für Kinder 

und Erwachsene? 

2. Frage 2: Gibt es beim Kanton BS eine Stelle, wo man gebrauchte Schuhe kaufen kann, für 
Kinder und Erwachsene? 

 
Ja 
 
3. Kann man mir bitte eine Liste zusammenstellen, wo ich gebrauchte Kleidung und gebrauch-

te Schuhe im Kanton BS beziehen kann? Danke 

 
Siehe Broschüre AUE www.aue.bs.ch/abfaelle/haushaltsabfaelle/kleider-schuhe-textilien.html  
Siehe Webseiten www.sozialesbasel.ch/ und www.brockisearch.ch/brockenhaeuser/basel-stadt/  
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

  
Beat Jans Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Regierungspräsident Staatsschreiberin  
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